

# 泰戈爾的詩



[泰戈爾的詩 下載链接1](#)

著者:羅賓德拉納德.泰戈爾

出版者:海鴻文化出版圖書有限公司

出版时间:2008-12

装帧:平装

isbn:9789866714580

只要打開泰戈爾的詩，不管翻到哪一頁，你都能沉浸於智慧的海洋！

誰從嬰兒的眼中竊去了睡眠？我必須知道……

正午時分，孩童的戲耍時間已經結束；

池塘裡的鴨子沈默無聲。牧童在榕樹的樹陰下睡去了，

白鶴莊嚴而安靜地立在芒果樹旁的泥沼中。

此刻，竊眠者進來，

從嬰兒的眼中偷走了睡眠，飛走了。

還有比這更優美的文字嗎？只有在泰戈爾的筆下，我們才能讀到這種天真、稚嫩的情趣。一首首詩彷彿具有一種深不可測的魔力，能看到一切事物的意義，能將我們帶到美麗而和平的世界。

《泰戈爾的詩》包括《飛鳥集》、《新月集》、《園丁集》、《吉檀迦利》、《採果集》、《流螢集》等作品，代表了泰戈爾不同時期、不同風格用英文所寫的作品。

《飛鳥集》是泰戈爾的代表作之一，也是世界上最傑出的詩集之一，它包括300餘首清麗的小詩。在作者筆下，白晝和黑夜、溪流和海洋、自由和背叛合二為一，短小的語句道出了深刻的人生哲理，引領世人探尋真理和智慧的源泉。初讀這些小詩，如同在雨後的初夏清晨，推開窗戶，看到一個淡泊清透的世界，一切都是那麼清新、美好，可是其中的韻味卻很悠長、耐人尋味。

給泰戈爾帶來世界聲譽的當屬1910年自譯的哲理詩集《吉檀迦利》，這本書的出版將其獨特的風格展示給世界，並征服了世人。1913年，他因該詩集榮獲諾貝爾文學獎，從此躋身於世界文壇，其作品被譯成多國文字，廣為流傳。

繼《吉檀迦利》之後的《園丁集》則是一部「生命之歌」，更多地融進了詩人青春時代的體驗，細膩地描敘了愛情的幸福、煩惱與憂傷，可以視為一部青春戀歌。詩人在回首往事時吟唱出這些戀歌，在回味青春心靈的悸動時，又與自己的青春保有一定距離，並進行了理性的審視與思考，使這部詩集不時閃爍出哲理的光彩。

《新月集》是詩人歷經人世滄桑之後，從睿智而潔淨的心靈唱出的兒歌。詩人熔鑄兒時的經驗，藉助兒童的目光，營造一個晶瑩的童話世界。深達的哲理，時時從童稚的話語和天真的畫面中流露出來，智者的心靈與純真的童心在《新月集》裡達到最好的融合。

在這個飛速發展的時代，閱讀泰戈爾，會使你的心靈變得純淨，會讓你的精神尋到一片休憩的家園。要知道，這個頭纏白布，身穿白袍，留長鬍鬚的老頭兒，早在百年前，就曾問道：

你是誰，讀者，百年後讀著我的詩？

作者介紹：

羅賓德拉納德·泰戈爾

(1861~1941年)，享譽世界的印度詩人、小說家、思想家，生於孟加拉一個富有哲學和文學藝術修養的貴族家庭。泰戈爾8歲就開始寫詩，並展露出非凡的天賦，15歲時出版詩集《原野之花》，被稱為「孟加拉的雪萊」。1878年赴英國留學，1880年回國後專門從事文學寫作。在他的創作生涯中，涉足了詩歌、小說、戲劇等不同領域，均獲得不凡的成就。

1910年，泰戈爾自譯的英文版《吉檀迦利》出版，轟動了全世界。1913年，他因該詩集榮獲諾貝爾文學獎，從此躋身世界文壇，其作品被譯成多國文字，廣為流傳。

泰戈爾一生中共寫了50多部作品，其中最著名的有散文詩集《飛鳥集》、《吉檀迦利》、《園丁集》、《新月集》、《採果集》等。另外他還創作了12部中長篇小說，100多篇短小說，20多部劇本以及大量的文學、哲學、政治論著，其作品博大精深，充滿了慈善仁愛的胸懷和獨特的人格魅力，贏得了無數人的景仰。

1941年8月7日泰戈爾病逝。他的一生以火一般的熱情為世人打開了一扇扇通往靈魂的視窗，引領人們進入他雋永不朽的哲思。不同的人生階段，能品出不同的滋味；每字，每句，都值得細細咀嚼！

目录：

[泰戈爾的詩 下載链接1](#)

标签

泰戈爾

文学

印度@泰戈尔

诗

泰戈尔

名著

【印度】

rabindranath>tagore

评论

The centre was still and silent in the eternal circles.

---

## 无法用语言形容的著作

---

很不错。东方唯美主义哲学的先锋，有一种佛教的思想韵味，飞鸟集和吉檀迦利很不错，喜欢文学的朋友可以阅读，想了解诗歌的朋友不要错过。

---

是一个蓝天白云的下午，仅仅看了诗集的前几句，便感觉到那是自己久久寻找的文字，像是站在镜子面前透彻彻的看清自己。那天安逸而舒适。

---

[泰戈爾的詩 下载链接1](#)

## 书评

---

[泰戈爾的詩 下载链接1](#)